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* T xe(0, 7], &govue f(x)=e*nux , n onoia eivor CLVEXNG MG YIVOLEVO GUVEXDV.
* [ x=0, &ovpe:

fl0)=e®-nu0=0.
lim £(x)= Iin;%/x_“zo

I - ().

Apoa Lowmdv Iirrg f(x)=0=£(0), omdte M f €ivan cvveyng oto 0.

Telkd, n f etvan cvveyng oto [-1, 7] .

* [ xe(-1,0), éxovpe f'(x)= (i/x_“) = (|x|:] = ((_X)Sj = —(—x)g_l (—x)' = —g(—x); = _gi/—_x
Apa f'(x)<0, v kdBe x €(—1,0).
* T xe€(0,7), &govpe: f'(x)= (exnyx)’ =e"nux+e*ovvx =e"(nux+ovvx).
e*>0 ovvx#0 X xe(0,7) 3

f'x)=0& e*(nux+ovvx)=0 << nux+ovvx =0 ux=—ovvx & ——=-1Sepx=-1 & X:Tﬂ'

oLVX
* T x=0, &ovpue:

i 70O (X)2=0 |im7(—x)§ =—lim ¥~x=0.

x—0" x—0 x—0" —(—X) x—0 x—0
lim fx)=1(0) = lim £ nHx—0 _ lim (e* M)zeo ‘1=1.
x—0" x—0 x—0" X x—0" X

Apa, m f dev givon mopaymyicyun oto 0.

37
Apa Aowdv, ta kpiowo onpeio g f eivon a: O(0, £(0)) — O(0,0) Kot A(%,f{%n - A[%'?“J

—
N
| —
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